

亲,嫁给我好吗?

先赢美网再娶美人

“德”天下 坐稳头把交椅

小德:这是一个完美的赛季



小德女友抢镜

完美的赛季,完美的比赛。德约科维奇昨晨在美网男单决赛中,6:4、6:2、6:7、6:1击退上届冠军纳达尔,证明了他是目前男子网坛最炙手可热的球员。这是德约科维奇今年66场比赛的第64场胜利,并且是收获的第十个冠军头衔。这堪称是小德一个完美无缺的赛季。头号种子的他成为男子网坛历史上第6位一年内三夺大满贯(澳网、温网、美网)的成功者,他也由此坐稳了年终男单排名的头把交椅。

小德除了180万美元冠军奖金外,还获得了50万美元额外奖励。抱着沉甸甸的奖杯和奖金,小德下个月可以风光迎娶女友伊莲娜了。

现场

场上的纳达尔和德约斗智斗勇,场外包厢内的亲友团也相互较劲:一边是小德女友握拳高呼欢庆,另一边是纳达尔的女友和妹妹、母亲将掌声送给她们永远支持的男人。

当小德拿下最后一分的时候,双膝跪倒在地,双手握在一起,眼含热泪地望向看台的家人,小德女友伊莲娜

戴着消防帽登台 掌声送给王者

已泣不成声,她激动地起立、鼓掌,兴奋与骄傲写满了她的脸上。

冠军颁奖仪式上,小德戴了一顶美国消防员的帽子,显得帅气逼人。小德说:“目前为止,这是一个完美的赛季,我的家人和女友这些年给了我无数鼓励,是他们帮我赢得了重大比赛。作为球员,我感到无比幸福,作为一个普

通人,我认为这是一个不断学习、积累经验并走向成熟的过程。”

另一边,场内球迷也把掌声送给了上届美网冠军纳达尔。纳达尔在包厢内的女友和妹妹、母亲这3个女人也将最无私的掌声送给了纳豆,尽管卫冕失败,但在她们心中,纳达尔仍然是英雄。

视线

一年之内,一个人勇夺四大满贯中的三个,在今年6次对决纳达尔的比赛中取得全胜,赛前肯定有人不信,但眼下这却是事实。在经历了2007年、2010年的决赛失利后,第三次闯入美网决赛的德约科维奇终于首次站在了法拉盛之巅,创造了一年之内三夺大满贯的传

赛季独揽三满贯 迎接小德时代

奇。以摘得澳网冠军开启本赛季征程的德约科维奇期待着成为继罗德·拉沃(1969年)、吉米·康纳斯(1974年)、马茨·维兰德(1988年)、费德勒(2004年,2006年至2007年)、纳达尔(2010年)之后,第6位在同一赛季斩获三个大满贯冠军的球员。也就在一年前,随着在美网击败塞

维亚劲敌德约科维奇而成就职业生涯全满贯,纳达尔将个人对德约科维奇的冠军争夺战交手纪录改写为完美的5胜0负。而一年后,世界第一的德约科维奇在本赛季实现了对纳豆的全胜战绩。在他之前,还没有一个球员能做到连续6次击败纳达尔,包括如日中天时的费德勒。

观察

面对小德一个束手无策 一个有心无力 费纳“二人转”就此落幕?

一年前的美网,当纳达尔在决赛击败小德,成就网坛全满贯时,谁也想不到,一年之后,整个世界男子网坛,会发生如此巨变。费德勒和纳达尔,两位携手统治过去7年网坛霸业的天王巨星,在小德的炫目光环下,留下的都是无比落寞的身影。

自从2003年温网以来,全世界网球迷都习惯了费德勒和纳达尔在大满贯赛事中轮番坐庄的剧本。到去年的美网为止,费德勒和纳达尔联手拿下30个大满贯中的25个,只有5个大满贯冠军旁落。即便是在当年桑普拉斯和阿加西双星闪亮的时代,也从未出现过霸业如此稳固的场

面。费纳争锋,似乎成了永远的主旋律。

不过,所有的一切都随着24岁的塞尔维亚人小德的迅速成长成为历史。

相比纳达尔面对德约时的束手无策,瑞士球王费德勒则是有心无力。放眼当今网坛,能在场面上和小德斗得难分高下,甚至还略胜一筹的,只有费德勒一人。今年的法网半决赛,正是“奶牛”终结了小德43连胜纪录。而美网半决赛,费德勒依然能取得开局2:0的领先。不过,年过三十的瑞士人,体力终究不如当年,连续两年浪费赛点被逆转的痛楚,只能令人感慨,岁月不饶人。



纳达尔输得心服口服

一个陷入心理阴影,一个则是年老体衰,随着小德捧杯,全世界网球迷都感受到了一份凄凉,辉煌无比的费纳时代难道当真就此落幕?

华心怡



数字说话

1 这是德约科维奇首次问鼎美网男单冠军,也是塞尔维亚选手首次称雄美网男单比赛。

3 这是小德今年继澳网、温网之后收获的第三个大满贯男单冠军,他成为第六位一年中三夺大满贯男单冠军的选手。

6 小德今年与纳达尔对阵6场,取得全胜,并且这6场比赛全是决赛。

创建文明城市 需要你我行动

您的一言一行
折射绿城文明

您的一举一动
关乎郑州形象

